Locklyftare

o

1 | Bottenplatta 16 | 22 st. tickhattar

2 | Stédben, vénster sida 17| 2 st. M8x40 Hex skruvar

3 | Stetteben, hoger sida 18| 2 st. M8 vingmuttrar

4 | Vinkelbeslag for bottenplatta | 19 | 4 st. 1/2" PVC-tickhattar

5 | Stodram 20 | 1 st. sékerhetsvajer

§ | Gascylinder 21| 2 st. bussningar

7 | Bédr ram 22| 2 st. gummi brickor

8 | Hoger svdngarm 23| 2 st. M8 muttrar, rund topp
9 | Vénster svingarm 24| 12 st. 5x18mm skruvar

2 justerbara armar

2

4 st. gummiproppar

2 st. M8 muttrar

2

2 st. gummi kuddar

6 st. M8 skruvar

27

2 st. laspinnarna

4 st. 5x80mm traskruvar

28

2 st. justerbara lock

4 st. M8 muttrar, rund topp

29

6 st. 5x30mm traskruvar

6 st. M8 brickor

Sida 1l av4




Locklyftare, montering

o
;
T

7 - ——

4
L 1S Utespa

* Kontrollera att du har alla delar som behovs.
* Héger och vanster sida anges fran framsidan av spabadet.
* Det rekommenderas att forborra med den bifogade borren

dar traskruvar anvands

] 0
1 i
1 )]
Nl o | s
‘::'_“.: e & 4“' ___4;{:! == _1 Fig. 3
Steg 1:

Skruva fast - Vanster ben till bottenplatta med 2 st. 8
mm. bultar Kom ihag att montera benet korrekt (Fig. 1)

Steg 2:

Upprepa samma procedur for hoger ben.(Fig. 2)

Steg 3:

Mat avstandet fran spaets sockel till spaets ytterkant. Placera

vinkelbeslaget enligt detta matt och markera placeringen.

Obs! Stddarmarna ska vara sa nara spaet som maijligt. (Fig. 3)

I | Steg 4:
I | Anvand 8 mm. skruvar for att fasta vinkelbeslaget.
'“ Ll
| |
Al | ',_i Obs! placera fastet enligt anvisningarna i (Fig 4).
J{LJEL_____ _— —=

Sida2av4




Fig. 5

Steg 5:

Lyft upp utespaet och skjut under
bottenplattan till vinkelbeslaget
traffar socklen. Locklyftaren ska
placeras i mitten pa sidan.(fig. 5)

Fig. 6

Fig. 7

Fig. 8

11—

Steg 6:
Placera barramen over stédramen enligt fig. 6.

Steg 7:
Ta bort sakerhetskedjan sa att bararramen kan vippa upp. (Var forsiktig
sa att du inte traffar hallaren nar gaspatronen expanderar.fig. 7).

Steg 8:
Justera stédramen hojd sa att stodramen fluktar med den Gvre
delen av udespaet (Fig. 8).

il
\

i iyl

Steg 9:

Anvand sjalvskarande skruvar for
att fasta stodramen till
stodbenen. Det finns forborrade
hal i ramen.

Tacka skruvarna med PVC-
hattarna.(Fig. 9)

Steg 10:

Placera armarna pa hallaren enligt
bild 10 och fast dem med l3sstift.
Armarna ska vara lika langa.

Sida3av4




Trin 11:
Armarna ska justeras sa att de kan ta
det mesta av locket.(Fig. 11)

o4k
e 1
Y sa\
A i
: \// (i
Fig. 11 /
:I = |
O — v R R
‘.?_li'” }
|
)
%
Fig. 12

Trin 12:

Mat tjockleken pa det vikta locket och
montera de tva andstyckena pa ratt
avstand. Skruva fast andkapan med
sjalvskarande skruvar. Det finns
forborrade hal.

Trin 13:
Montera andkdpan pa andra sidan.

Trin 14:

Anvand 4 st. 8mm traskruvar for att
fasta vinkelbeslaget pa ytterkapan for
att stabilisera locklyftaren.

Vid behov, anvand 4 traskruvar for att
fasta ramen pa spates yttersida for
ytterligare stabilisering. (Fig. 14)

Trin 15:
Satt PVC-tackhattar pa alla
skruvar och muttrar.

Trin 16:
Locklyftaren ar nu klar for anvandning.

Trin 17:
Lasvajer kan anvandas for att lasa

=[|hallaren i stangt lage.

Sida4av4




